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1. A projekt bemutatása  

 

1.1. Helyzetértékelés  

 

Célterület meghatározása 

A projekt során meghatározott célterületek közé Bátonyterenye, valamint Szuha település 

tartoznak. Bátonyterenye lakosságszáma 12.207 fő, Szuha lakosságszáma pedig 522 fő. (KSH 

2020.év január 01. adatai szerint) A projektben a 2 település önkormányzata - Bátonyterenye 

Város Önkormányzata, Szuha Község Önkormányzata - valamint a Mátraalja Térségfejlesztő 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság konzorciumban pályázott, melyek közül a főpályázó 

Bátonyterenye Város Önkormányzata, konzorciumi partnere pedig Szuha Község 

Önkormányzata és a Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság. A 

nevezett települések lakosságszáma összesen 12.729 fő, a települések határosak egymással, 

mindketten a Bátonyterenyei járáshoz tartoznak Nógrád megye területén.   

 

A térség kulturális erőforrásainak tekintetében fontos megemlíteni, hogy a palócság kiemelkedő 

pontja a települések történelmi, identitásbeli kapcsolódásának. Ennek történelme, népművészeti, 

kulturális öröksége ápolásának, átörökítésének szándéka a települések életében fontos szerepet 

játszik. A térség építészeti és kulturális öröksége igen sokszínű és rendkívül jó természeti 

adottságokkal rendelkezik. A települések helyi tudással és nagy identitástudattal bírnak, melyre 

alapozva megindulhat a közös gondolkodás, cselekvés. A térségben egyre inkább megfigyelhető 

tendencia a fiatalok, a pályakezdők elvándorlása, melynek fő okai az alacsony foglalkoztatottság 

és az alacsony jövedelmi szint. A térségben már a rendszerváltás előtti években megindult a civil 

társadalom fejlődése. A szervezetek aktivitása változó, amit nagymértékben befolyásol a 

működési feltételek hiánya, azok nem megfelelő színvonala. A szféra képviselőinek több 

problémával kell szembenézniük szervezetük működtetése során. Nagy részük anyagi 

nehézségekkel küzd, kevés pénzügyi erőforrás áll rendelkezésükre, legtöbb esetben a működési 

költségek előteremtése is problémát okoz számukra. Sokuknál a humán erőforrás is hiányzik, 

nincs szakmai kapacitásuk pályázatok kidolgozására, megvalósítására, néhány kivétellel még 

állandó alkalmazottal sem rendelkeznek. A szervezetek elsősorban tagdíjakból, önkormányzatok 

és más támogatók által felajánlott támogatásokból és pályázatokon elnyert forrásokból 

gazdálkodnak. Egyes szervezetek már felismerték az elszigetelődés hátrányát és kezdeményezik 

a közös programok, projektek kidolgozását és megvalósítását más szervezetekkel, azonban 

többségüknél az együttműködés jelenleg még csak a települési önkormányzatra korlátozódik. A 

településeken működik közösségi élet, vannak biztosítva rendezvények az érdeklődők számára, 

de a közösségek nincsenek jelen olyan mértékben a közösségi életben, mint amennyire az 

szükséges lenne. Szükség van egy olyan projekt megvalósítására, amely kifejezetten a 

közösségek fejlesztését szolgálja, hiszen így érhető el az a cél, minek kapcsán a települések 

lakosai a közösségben való megjelenésük által képessé válnak belefolyni a települések 

mindennapi életét meghatározó tevékenységekbe. A projekt megvalósítása mindenképp elérné 

célját, hiszen a településeken élők ismerik egymást, napi kapcsolatban vannak egymással, sok 

esetben segítik egymást. A jelenlévő közösségek között egyelőre nem alakult ki olyan kapcsolat, 

amely elég erős lenne ahhoz, hogy véleményüket, szándékaikat, igényeiket egy egységként 
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fejtsék ki, nyilvánítsák ki akaratukat. Ahhoz pedig, hogy a jelenlévő, valamint még ki nem 

alakult közösségek fejlődni legyenek képesek, szükség van rá, hogy megfelelő mértékű 

együttműködés és kapcsolat jöjjön létre a célcsoporttagok között. Jelen van a közösségi életben 

való részvétel iránti hajlam bennük, csak nem valósult még meg olyan projekt, amely 

kifejezetten csakis azt a célt szolgálta volna, hogy fejlessze a közösséget, segítse kialakulásukat, 

jobb együttműködésüket, együttélésüket. Ennek hiányában pedig képtelenség erősíteni a 

lakóhely iránti kötődést, erősíteni az identitástudatot, hiszen abban az esetben, ha egy település 

lakossága nem képes közösségként együtt élni és együtt működni, nem képesek megtapasztalni 

azon értékeket sem, amelyek képesek kötődést kialakítani az adott település iránt. Sok személy 

esetében okoz problémát, hogy esetükben egyelőre csak a hajlam van jelen a közösségek 

kialakulásához, nem csatlakoznak már jelenlévő közösségekhez, valamint a velük azonos 

érdeklődési körrel rendelkező egyénekkel sem alakítanak ki közösséget, emiatt esetükben 

alacsony a közösségi szerepvállalás, amely a települések közösségi életét veszélyeztetheti. 

Ennek hatására a fennálló, közösséget érintő problémák olyan formában kerülnek orvoslásra, 

mely során a közösség egyes tagjai csak minimális szinten képviselik magukat, így nem 

feltétlenül az igényeknek megfelelően történnek meg a fejlesztések, nem a lakóközösségek 

szükségleteire reagálva kerülnek kialakításra a települések mindennapi életét meghatározó 

tevékenységek, minek következtében csak erősödik az a folyamat, amely a települések 

elnéptelenedését generálja. A projekt erre remek lehetőséget és megoldást kínál, hiszen 

megvalósításával fejlődnek a közösségek, és a települések mindennapi életét meghatározó 

ügyekben magasabb számban részt vesznek az ott lakók, minek hatására az igényeknek 

megfelelően kerülnek meghatározásra az őket érintő problémák megoldásai, a mindennapi életet 

meghatározó tevékenységek. Röviden összefoglalva tehát minél nagyobb számban és 

felelősséggel képviseltetik magukat a közösség ügyeiben egy település lakói, annál inkább 

képessé válik a vezetőség a települést olyanná formálni, amely az igényeknek megfelel, minek 

köszönhetően a településhez való kötődés is nagymértékben erősödik. Ennek pedig számos 

további pozitív hatása érzékelhetővé válik, melyek a megalapozó dokumentum további 

pontjaiban kerülnek kifejtésre.   

  

1.2. A projekt céljainak bemutatása  

A projekt során általánosan megfogalmazható cél, miszerint a megvalósítással el kívánjuk érni, 

hogy a településeken élő személyek esetében elősegítsük a helyi közösséghez, valamint a 

társadalomhoz való kötődés érzésének kialakulását, erősítését, hogy lehetőség adódjon a pozitív 

változásokra irányuló közös cselekvésekben való részvételre. Célunk, hogy erősödjön a 

közösségi szerepvállalás a közösségek fejlesztése által, minek következtében aktívabban részt 

vállalnak a közösségi életben a célcsoporttagok, együttműködnek a problémák megoldásában, 

így az igényeknek megfelelően orvosolhatóak a felmerült problémák, hiányosságok, valamint a 

település élete, működése olyan irányt vehet, amely még inkább az ott élők szükségleteit elégíti 

ki, így erősödhet a kötödés a település iránt. Célunk, hogy fejlődjön a köz, a társadalom iránt 

érzett felelősségtudat, hiszen annak hatására megerősödik a helyi civil társadalom, együttesen 

pedig könnyebben kezelhetővé válnak a helyi közösségi konfliktusok, valamint könnyebben 

jöhetnek létre igényt kielégítő szolgáltatások, tevékenységek. Valamint fontos azt is 

megemlíteni, hogy az aktívabb közösségi életben való részvétel hatására az egyén személyes 

kompetenciái is fejlődnek, hiszen bátrabban nyitnak a közösség tagjai felé, így az önálló 
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cselekvési képességek pedig erősödnek, valamint kialakul a hajlam az önkéntes 

tevékenységekben való részvétel iránt, amely ismét csak a köz javát képes szolgálni. Célunk, 

hogy ezen tényezők hatására erősödjön a lakóhely iránti kötődés, abban az esetben, ha a 

településeken a köz javait figyelembe véve, illetve az általuk megalkotott igényekre reagálva 

kerülnek megvalósításra a községek mindennapjait befolyásoló tevékenységek, fejlesztések, 

akkor csökkeni képes a települések elnéptelenedése, főként a fiatalabb korosztályok esetében. 

Hiszen ha számukra megfelelő programok, lehetőségek alakulnak ki a településen, akkor 

képessé válnak kötődni ahhoz, ennek köszönhetően pedig a későbbi gyermekvállalás is azon 

településen valósulhat meg, ahol ők is felnőtté váltak. Eddig forráshiány miatt jelentősen 

alacsonyabb volt a közösségi kezdeményezések száma, mint arra a konzorcium tagjainál szükség 

lett volna. Jelen projekt keretében az identitás kiemelésével biztosítható a közösségi aktivitás, 

ezzel a lakosság elégedettségének megerősítése, ami számtalan, a települések jövőjét érintő 

eredményben mutatkozik meg (például az elvándorlás csökkenése). Célunk a projekt 

megvalósításával, hogy az egyén maga is részt vegyen a saját életének irányításban, mely során 

felelősséget vállal nem csak a társadalomért, hanem önmagáért is. El kívánjuk érni, hogy képessé 

váljanak önmaguk irányítására, ne csak sodródjanak, hanem hangot merjenek adni 

véleményüknek, és valósítsák is meg az általuk elgondoltakat, belefolyva ezzel a közösség 

életébe. Célkitűzés továbbá az is, hogy a közösségi életben való magasabb részvételi aránynak 

köszönhetően erősödjön a bizalom az emberekben egymás irányába, kölcsönösen támogassák 

egymást, erősödjön az egymás iránti szolidaritás, a kétoldali segítségnyújtás. A közösségek 

fejlesztésével megteremtődnek azon alapfeltételek, amelyek a települések valóban hatékony 

fejlesztését képesek szolgálni, hiszen a társadalom részvétele a közösségi ügyekben adja meg az 

alapját annak, hogy valóban a jelenlévő szükségletek kielégítését szolgálják fejlesztéseink. 

Ezáltal képesek vagyunk projektünkkel a helyi és a célcsoport igényeihez is igazodni. Igény van 

jelen olyan tevékenységek, valamint programok megvalósítására, amely képes hozzájárulni a 

település lakosainak kapcsolatának ápolására, valamint kialakítására, továbbá arra, hogy ezek a 

programok szórakoztató, kikapcsolódást jelentő jelleggel bírjanak annak érdekében, hogy a 

megjelenő célcsoporttagok a mindennapi életből és közegből kiszakadva új oldalukról 

ismerhessék meg egymást, hiszen az nagyban segíti az új ismeretek kialakulását, azonos 

érdeklődési körrel rendelkező személyek közösséggé alakulását. Fontos megemlíteni azt is, hogy 

egyes társadalmi csoportok leszakadnak a többségi társadalomtól, életüket a közösségi élet elől 

elzárkózva élik, minek több esetben oka az, hogy anyagi helyzetük nem teszi lehetővé a 

rendezvényeken, programokon való részvételt, a projekt keretében megvalósuló rendezvények, 

programok ingyenesek, amely hozzájárul a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok 

felzárkóztatáshoz. A projekt célja olyan rendezvények és képzések megszervezése, amelyek 

bemutatják a helyi értékeket, továbbá olyan képzést biztosítanak a résztvevő személyek számára, 

amellyel a projekt keretében szervezett rendezvények jelentős része a megvalósítási időszakot 

követően is fenntarthatóvá válik. A hosszú távú cél a helyi identitástudat erősítése, ami nem 

települési, hanem a teljes résztvevő térség szintjén értelmezhető. Megvalósuló 

tevékenységeinkkel a fentebb említett célok elérését szolgáljuk, a tevékenységek részletes 

bemutatása a megalapozó dokumentum egy későbbi pontjában történik meg.  

Hatályos Integrált Városfejlesztési Stratégia Bátonyterenye esetében áll rendelkezésre, a 

stratégiában megfogalmazott jövőkép- Modern kistérségi központ, amely kiemelkedően 

hasznosítja idegenforgalmi adottságait, kulturális örökségeit, civil és gazdasági szervezetekkel 



6 
 

partnerségeket alakít ki külföldön és belföldön egyaránt, s lakói számára hosszútávon kínál 

alternatívát a magas életszínvonalra egy összetartó, példamutató közösségben. A stratégia azon 

információt is tartalmazza, miszerint elmondható, hogy minden fejlesztési cél csak összefogással 

valósítható meg, amelyben fontos szerepet kell kapjanak a településen működő civil szervezetek 

is. Projektünk céljával ehhez olyan formában tudunk illeszkedni, hogy a megvalósításra kerülő 

tevékenységekkel közösségfejlesztést kívánunk elérni a megjelentek esetében, minek 

következtében a közösségek összetartó települést hoznak létre és a település képessé válik 

egységként működni.   

A települések Helyi Esélyegyenlőségi Programjához való illeszkedés esetében fontos kifejteni, 

hogy minden település életében rendkívüli szereppel bírnak az alulról jövő kezdeményezések, 

civil szervezetek, hisz hiánypótló funkciójuk van. Bátonyterenye Helyi Esélyegyenlőségi 

Programja tartalmazza, hogy a művelődési intézmények programjaikat a lakossági igényekre és 

a civil szervezetek kezdeményezéseire tekintettel alakítják, célja továbbá, hogy a közösség 

összetartó erejét növelje, a helyi közösségekbe a zökkenő mentesebb beilleszkedést elősegítse, 

melyhez a célcsoportok számára megfelelő pályázatok benyújtását tartja megoldásnak. Szuha 

esetében olvasható, hogy a település jobb jövőjének érdekében együttműködik az önkormányzat 

a civil szerveződésekkel.  A konzorciumi tagok településein jelen van a közösségi élet, viszont 

annak érdekében, hogy a programokat színesebbé tehessék, szükség van olyan pályázati 

lehetőségekre, amit jelen projekt is kínál, hiszen rendkívüli erővel bír egy közösségi 

összejövetelekben gazdag projekt megvalósítása a települések közösségi életének 

fellendítésében.   

 

  

1.3. A projekt célcsoportjának bemutatása  

A projekt célcsoportjába a településeken élő teljes lakosság beletartozik, ennek megfelelően az 

elérni kívánt célcsoporttagok száma 12.729 fő. Célunk a projekt megvalósításával, hogy a 

településeken élő személyeknek javítsuk az életkörülményeit azáltal, hogy közösségfejlesztést 

hajtunk végre és ennek hatására erősödik az aktív részvételük a közösségi életben, közösségi 

ügyeket illető kérdések megvitatásában. Hiszen az esetben, ha aktívabb szerepvállalás alakul ki 

a közösségi ügyeket illetően, akkor a bevont személyek képessé válnak személyes ügynek 

tekinteni a köz javát, melynek következménye, hogy elkötelezettebbé válnak lakóhelyük iránt, 

mely hozzájárul a népességmegtartáshoz. Projektünk során nem hiába célunk a teljes lakosság 

elérése és bevonása, csak abban az esetben érhetünk el valóban hatékony eredményeket, ha 

mindenkit megpróbálunk elérni projektünk üzenetével, főként azon társadalmi csoportokat, akik 

életüket a többségi társadalomtól némely szinten elszigetelve élik, leszakadva tőlük, ugyanis így 

érvényesülhet az esélyegyenlőség elve és így alakulhat ki olyan fejlesztés, amely mindenki 

problémáit, illetve igényeit figyelembe veszi. A településeken lakók ismerik egymást, segítik 

egymást a mindennapok során, kialakult közösségek is jelen vannak a településeken, működnek 

civil szervezetek, viszont ennek ellenére sem kellő horderejű a közösségi életben való 

szerepvállalásuk, a közösség iránt érzett felelősségtudatuk, amely hiányában nem képesek olyan 

mértékben belefolyni a település mindennapi életét meghatározó tevékenységekbe, amennyire 

az szükséges lenne ahhoz, hogy a fejlesztések, tevékenységek valóban jelen lévő igényekre, 

szükségletekre reagáljanak. A projekt keretében a tervezéstől kezdődően részt vettek a helyi 

közösségek, mind a tervezésnél, mind a szükségletfelmérésnél a közösség tagjai voltak 
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fókuszban, hasonlóan a tervezett megvalósításnál is ez várható. A projekt egyik legfőbb előnye 

a közösség tagjainak bevonása minden fázisban, a résztvevő önkormányzatok egyéb 

feladatokkal való leterheltsége miatt alapvető volt helyi véleményvezérek bevonása a projekt 

előkészítésének legelső lépéseitől. A konzorciumi tagoknak közös honlap és Facebook oldal 

kerül létrehozásra, amelyen a projekttel kapcsolatos információkat kívánjuk közzé tenni, a 

honlap, valamint a Facebook oldal is szolgálja azt a célt, hogy a célcsoporttagokat minél 

szélesebb körben elérjük és bevonjuk projektünk megvalósításába, hiszen az internet nagy 

szerepet játszik napjaink világában, az emberek nagy része általa válik majd elérhetővé 

számunkra. Lakossági fórum keretében is ismertetni kívánjuk a projektet, melynek szintén a 

célcsoporttagok elérése és bevonása a célja, továbbá szórólapokat, plakátokat kívánunk 

elhelyezni a települések azon részein, ahol tudjuk, hogy a projektbe bevonható személyek sűrűn 

megfordulnak.  

A projekt során meghatározott 2 célterület lakosságszáma a következő: 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – Bányaváros): 6.906 fő 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye): 5.823 fő 

 

1.4.  Indikátor célérték vállalás részletezése  

A projekt keretében megadott indikátor jelen projekt során a helyi társadalmi akciókban 

résztvevő személyek száma indikátor érték, amely nem kizárólag a hátrányos helyzetű 

személyek számát foglalja magába, hanem a projekt tevékenységei által bevont személyeket. 

Akik a projekt kapcsán közösségfejlesztő tevékenységekben vehetnek részt annak érdekében, 

hogy erősödjön az együttműködés a társadalom tagjai között, valamint, hogy biztosított legyen 

a minőségi programokon való részvétel lehetősége a projekt által határolt területen élők számára. 

 

Indikátorvállalás: 

Monitoring mutató megnevezése Összesen 
Célterületenként 

1. Célterület 2. Célterület 

Helyi társadalmi akciókban 

résztvevők száma 

13 000 6 500 6 500 

A helyi társadalmi akciókba bevonás 

érdekében elért hátrányos helyzetű 

személyek száma 

2 600 1 300 1 300 

 

 

2. A projekt szakmai tartalmának bemutatása  

 

2.1. A megvalósítandó tevékenységek bemutatása  

 

2.1.1. A tevékenység részletes bemutatása  

A megalapozó tanulmányban jelzett és kért táblázatos formában mutatjuk be a tevékenységek 

részletes szakmai tartalmát, azaz a táblázat tevékenységenként tartalmazza a tevékenység 

nevét, a kötelező/választható tevékenységhez való igazodását, a projektcélokhoz és alcélokhoz 

való igazodást, a tevékenység célcsoportját, a szakmai tartalmat, a tevékenység iránti igényt és 

annak indoklását, továbbá a megvalósítás kezdett és végét, végül a tervezett bruttó költségét. 
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Önállóan támogatható tevékenységek  

 

Tevékenység neve  Megalapozó dokumentum  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.4.1.1  

Tevékenység célja, célcsoportja  Projekt előkészítése, megalapozó dokumentum elkészítése   

Tevékenység szakmai leírása   

A dokumentum a TOP-5.3.1-16 Felhívása és a Segédlet a 

Megalapozó dokumentum elkészítéséhez című melléklet 

elvárásai szerint készül. 

Előzetes célcsoport elemzés 

Igényfelmérés (legalább 2 helyi intézmény, szervezet által 

adott, a projekt szükségességét indokló, támogató javaslat) 

Konzorciumi  partnerek szakmai megfelelőségének igazolása 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A dokumentum összefoglaló képet nyújt a projekt 

megalapozottságáról, a finanszírozás és a megvalósíthatóság 

elemeiről, a felmerülő kockázatokról, valamint arról, hogy a 

projekt valós probléma, helyi szükséglet megoldását célozza, 

illeszkedik a TOP releváns intézkedésének céljaihoz és 

optimális szakami tartalommal bír.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2017.07.17.  

Megvalósítás tervezett vége   2017.08.31.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  4.381.500 Ft 

 

Tevékenység neve  Projektmenedzser    

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
Projektmenedzsment  

Tevékenység célja, célcsoportja  
Projektmenedzsment biztosítása 

Projektmenedzser alkalmazása   

Tevékenység szakmai leírása   

A konzorcium vezető a projekt teljes időtartamára 1 fő 

projektmenedzsert alkalmaz megbízási jogviszony keretében. 

 

A konkrét feladatainak meghatározása, a szerződésben 

meghatározásra kerül   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  
A projekt teljes időtartama alatt szakember biztosítása a 

fejlesztés szabályos és eredményes lebonyolítása érdekében.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2018.07.01  

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  961.400 + Szoc.ho / 38 hónap (Költségvetés szerint) 
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Tevékenység neve  Pénzügyi vezető   

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
Projektmenedzsment  

Tevékenység célja, célcsoportja  
Projektmenedzsment biztosítása 

Pénzügyi vezető alkalmazása   

Tevékenység szakmai leírása   

A konzorcium vezető a projekt teljes időtartamára 1 fő 

pénzügyi vezetőt alkalmaz megbízási jogviszony keretében. 

 

A konkrét feladatainak meghatározása, a szerződésben 

meghatározásra kerül   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  
A projekt teljes időtartama alatt szakember biztosítása a 

fejlesztés szabályos és eredményes lebonyolítása érdekében.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.07.01  

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  961.400 + Szoc.ho / 38 hónap (Költségvetés szerint) 

 

 

Tevékenység neve  Szakmai vezető   

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
Szakmai vezetés  

Tevékenység célja, célcsoportja  
Szakmai vezetés biztosítása 

Szakmai vezető alkalmazása   

Tevékenység szakmai leírása   

A konzorcium a projekt teljes időtartama alatt 1 fő szakmai 

vezetőt alkalmaz. 

 

A konkrét feladatainak meghatározása, a szerződésben 

meghatározásra kerül   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  
A projekt teljes időtartama alatt szakember biztosítása a 

fejlesztés szabályos és eredményes lebonyolítása érdekében.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.07.01  

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  2.616.000 + Szoc.ho / 24 hónap (Költségvetés szerint) 

 

Tevékenység neve  Történeti feltárás   
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Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.2. 

A projekt által érinett térség, település, településrész 

közösségi tevékenységének történeti feltárása és a lakosság 

számára elérhetővé tétele. 

Tevékenység célja, célcsoportja  
Szakmai megvalósítás biztosítása 

1 fő szakember megbízási szerződéssel   

Tevékenység szakmai leírása   

A konzorcium a projekt teljes időtartama alatt 1 fő szakember 

végzi 

 

A konkrét feladatainak meghatározása, a szerződésben 

meghatározásra kerül   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  
A projekt teljes időtartama alatt szakember biztosítása  

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.07.01  

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  80.000 + Szoc.ho / 40 óra (Költségvetés szerint) 

 

 

 

Tevékenység neve  Cselekvési terv  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.4.1.1 

 

Tevékenység célja, célcsoportja  

Közösségi tervezés a helyi lakosok 

kezdeményezőképességének fejlesztése érdekében 

 

A célterületeken élő lakosság   

Tevékenység szakmai leírása   

Közösségi tervezés: 

-aktuális társadalmi, gazdasági helyzet és mobilizálható 

erőforrások feltárása a lakosság bevonásával 

- intézményi, ágazatközi együttműködések kialakítása a 

humán közszolgáltatást nyújtó intézményekkel, 

szervezetekkel 

-Az eredmények és az abból eredő cselekvési és fejlesztési 

szükségletek, javaslatok közösségi megvitatása 

 

A cselekvési terv dokumentum elkészítése, amely 

célterületenként készül, legalább a projekt megvalósítási 

időtartamára vonatkozik. célja, hogy meghatározza a projekt 

tevékenységeinek tematikáját.     

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  
A cselekvési terv célja, hogy meghatározza a projekt 

tevékenységeinek tematikáját., amely a térségi identitás egy 

vagy több értéke mentén szerveződik.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2018.07.20.  

Megvalósítás tervezett vége   2018.08.31.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  50.000 Ft 
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Tevékenység neve  Közösségi felmérés   

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.1  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célja, hogy megfelelően 

kerüljenek felmérésre a kialakult igények, valamint 

szükségletek annak érdekében, hogy azok minél 

hatékonyabban kerülhessenek kiszolgálásra, valamint, hogy a 

projekt keretében megvalósuló rendezvények és programok 

tematikája a lakosság igényeinek megfelelően kerüljön 

kialakításra.   

Tevékenység szakmai leírása   

A közösségi felmérés kérdőíves, valamint személyes 

beszélgetés formájában fog megvalósulni, a felmérés során 

nem csak a lakók véleményét kérjük ki, hanem ötleteket is 

felmérünk, amelyek a fejlesztéseket még inkább 

hatékonyabbá tehetik.   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását indokolja, hogy leginkább az 

igényekre reagáló fejlesztéseket abban az esetben vagyunk 

képesek véghezvinni, ha a településeken élők igényeit 

személyesen, valamint minél szélesebb körben mérjük fel.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2018.07.20  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  --------------- 

 

 

Tevékenység neve  Közösségi interjúk 

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.2 

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célja, hogy megmutassuk a 

településeken élőknek azon értékeket, amelyekkel a 

lakóhelyükhöz való kötődésüket erősíteni tudjuk, mellyel 

hozzájárulunk a települések lakosságmegtartó képességének 

erősítéséhez is.   
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Tevékenység szakmai leírása   

A történeti feltárás elvégzése mellett írásos dokumentum is 

készül a kutatásról és elérhetővé tesszük a lakosság 

számára. Utóbbi a pályázó honlapján és közösségi oldalán 

történik. A munkába bevonásra kerülnek a helyi 

közművelődési, muzeális és könyvtári intézmények.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását indokolja, hogy sok esetben 

azért nem alakul ki kötődés a településen élők esetében 

lakóhelyük iránt, mert nem ismerik annak múltját megfelelő 

mértékben, ebből kifolyólag nem tudják értékelni a helyi 

hagyományokat, melyek kötődést tudnak kialakítani.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2019.01.31.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  ---------------- 

 

Tevékenység neve  Közösségi beszélgetések 

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása  

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.2 

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célja, hogy megmutassuk a 

településeken élőknek azon értékeket, amelyekkel a 

lakóhelyükhöz való kötődésüket erősíteni tudjuk, mellyel 

hozzájárulunk a települések lakosságmegtartó képességének 

erősítéséhez is.   

Tevékenység szakmai leírása   

A közösségi beszélgetések a közösségi interjúk során 

szerzett tapasztalatok, feltáruló értékek és közösségi 

problémák nyilvánosságra hozatalát, közösségivé tételét és 

megbeszélését jelenti. A közösségi beszélgetés(ek) a 

meghívott interjúalanyok és az általuk bevont szomszédok, 

ismerősök, valamint a helyi intézmények képviselőinek 

körében történik, a közösségfejlesztő vezetésével. 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

Szerzett tapasztalatok, feltáruló értékek és közösségi 

problémák összefoglalása, megbeszélése, kérdőívek 

összeállítása.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2018.08.31  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  ---------------- 

 

 

Tevékenység neve  Információs pont kialakítása  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
1. Bátonyterenye Város Önkormányzata és Mátraalja 

Térségfejlesztő nonprofit Kft 

2. Szuha Község Önkormányzata 
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A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.5 

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célja megvalósításának, hogy 

megfelelő mértékben információt nyújthassunk az 

érdeklődők számára a projekt tevékenységeiről, mellyel 

részvételre is ösztönözhetjük őket.   

Tevékenység szakmai leírása   

Polisztirol prospektus állvány kerül beszerzésre, melyen 

mindig elérhetők lesznek a projektet érintő hírek és 

beszámolók, az önkormányzatok egy fő alkalmazottat 

biztosítanak annak érdekében, hogy tájékoztatást tudjanak 

nyújtani az érdeklődők számára.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

Indokoltság: abban az esetben tudjuk a leginkább 

részvételre sarkallni a lakosságot, illetve abban az esetben 

érjük el őket széles körben, ha minden formában 

tájékoztatást nyújtunk számukra a projektről.   

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  ---------------- 

 

Tevékenység neve  
Társadalmi és gazdasági szempontból meghatározó 

dokumentumok áttekintése és megújítása  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
 3.1.1.A.4  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célunk a dokumentumok 

áttekintése és szükséges esetben megújítása során, hogy a 

településeken élők igényeinek felmérését követően olyan a 

települések mindennapos tevékenységét meghatározó 

stratégiát dolgozzunk ki, amely az ott élők mindennapi életét 

megkönnyíti, életminőségüket javítani képes. Minek 

köszönhetően képes erősödni a lakóhely iránti kötődés.   

Tevékenység szakmai leírása   

A társadalmi és gazdasági szempontból meghatározó 

dokumentumok áttekintése és megújítása szakértői 

műhelymunka keretében valósul meg.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység indokoltsága, hogy a közösségi felmérés 

következményeként olyan információkhoz juthatunk, melyek 

nagy segítséget jelenthetnek a település mindennapos életét 

meghatározó tevékenységek kialakítása során.   

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2018.07.20.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  ---------------  
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Tevékenység neve  Közösségfejlesztő képzés  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.6.a  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja minden konzorciumi tag részéről. 

Összesen 4 fő. Célja, hogy a résztvevők olyan ismereteket 

szerezhessenek, minek köszönhetően képesek lesznek azon 

tevékenységek megszervezésére és megvalósítására, 

amellyel közösségeket fejleszthetnek.   

  

Tevékenység szakmai leírása   A képzés 120 órában valósul meg 4 fő részére.   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását az indokolja, hogy szüksége 

van a településeknek olyan személyekre, akik szakszerűen 

képesek a programok megszervezésére, és tudják azt, hogy 

miként érhető el általa közösségfejlesztés.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2019.11.18.  

Megvalósítás tervezett vége   2020.06.30.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  830.400 Ft 

 

Tevékenység neve  Tanulmányi út  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.6 b  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja közösségfejlesztési folyamatban 

érintett lakosok, szakemberek, valamint a települések vezetői. 

Célunk a tanulmányi úttal, hogy fejlesszük a közösségeket, 

hiszen egy közös kirándulás már önmagában nagymértékben 

fejleszti a jelenlévők közötti kapcsolatot és együttműködést, 

minek köszönhetően a jelenlévő közösségek fejlődni képesek.    

Tevékenység szakmai leírása   
A külföldi tanulmányi út 14 fő részére 1 alkalommal valósul 

meg. 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását az indokolja, hogy szükség 

van olyan programok megvalósítására, a mely a közösség 

tagjait képes közelebb hozni egymáshoz annak érdekében, 

hogy fejleszthető legyen a közösség.   

Megvalósítás tervezett kezdete  2019.04.03.  

Megvalósítás tervezett vége   2019.04.05.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  743.400 Ft  
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Tevékenység neve  Tanulmányi út  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.6 b  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja közösségfejlesztési folyamatban 

érintett lakosok, szakemberek, valamint a települések vezetői. 

Célunk a tanulmányi úttal, hogy fejlesszük a közösségeket, 

hiszen egy közös kirándulás már önmagában nagymértékben 

fejleszti a jelenlévők közötti kapcsolatot és együttműködést, 

minek köszönhetően a jelenlévő közösségek fejlődni képesek.    

Tevékenység szakmai leírása   
A külföldi tanulmányi út 16 fő részére 1 alkalommal valósul 

meg.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását az indokolja, hogy szükség 

van olyan programok megvalósítására, a mely a közösség 

tagjait képes közelebb hozni egymáshoz annak érdekében, 

hogy fejleszthető legyen a közösség.   

Megvalósítás tervezett kezdete  2021.09.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2021.09.03.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  4.140.705 Ft  

 

Tevékenység neve  
Honlap és közösségi oldal létrehozása 

( A helyi nyilvánosság fórumainak megteremtése, 

meglévő fórumainak fejlesztése)  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.c  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célunk a közös honlap és 

Facebook oldal létrehozásával, hogy még szélesebb körben 

képesek legyünk elérni a célcsoporttagokat projektünk 

üzenetével. Valamint napjainkban rengetegen az internetről 

tájékozódnak, a tevékenység megvalósításának 

köszönhetően tehát valóban széles körben képesek leszünk 

elérni a célcsoporttagokat és bevonni a projektbe.   

Tevékenység szakmai leírása   
Kialakításra kerül a közös honlap és a Facebook oldal, majd 

azt követően megvalósul a tartalommal való feltöltése, amely a 

projekt információit foglalja magába.   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A honlap és Facebook oldal kialakítását az indokolja, hogy 

napjainkban rengetegen az internetről tájékozódnak, sok 

ember elérése és bevonása a projektbe ennek köszönhetően 

valósulhat meg.   

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  234.950 Ft 
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Tevékenység neve  Információs kampány  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.a. 

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célja, hogy megismertessük a 

célközönséggel a helyi fejlesztéseket.  

Tevékenység szakmai leírása   

Információs kampányt kívánunk lebonyolítani, mely során 

különböző kommunikációs csatornákat használunk majd fel 

annak érdekében, hogy minél szélesebb körben tájékoztatást 

nyújthassunk a lakosságnak a folyamatban, valamint tervben 

lévő fejlesztésekről. A kampány részletes felépítése a 

cselekvési tervben kerül meghatározásra.    

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítása abban a formában indokolt, 

hogy szükség van a helyi lakosok szélesebb körben történő 

tájékoztatására a helyben végbemenő fejlesztéseket 

illetően annak érdekében, hogy a tevékenységekkel 

továbbítani kívánt üzenet minél több emberhez eljusson.   

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.12.07.  

Megvalósítás tervezett vége   2020.05.04. 

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  18.920.600 Ft  

 

Tevékenység neve  
Párbeszédkör/kerekasztal 

(Részvételi fórumok elindítása, működtetése, meglévők 

fejlesztése)  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.d  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagok vezetői. 

Célunk a tevékenység megvalósításával, hogy a 

közösségfejlesztés folyamat eredményeit értékeljük, az 

érzékelt hatásokat elemezzük, és aktualizáljuk a helyi 

cselekvési tervet.    

Tevékenység szakmai leírása   
A helyi cselekvési terv elkészültét követően részvételi fórumok 

kerülnek megtartásra, összesen 8 -8  alkalommal 

célterületenként, melyen a konzorciumi tagok vesznek részt.   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység indokoltsága, hogy a cselekvési terv 

tevékenységeinek hatását muszáj vizsgálni annak érdekében, 

hogy látható legyen valóban az igényeknek megfelelően 

kerülnek e megvalósításra a tevékenységek.    

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2021.07.31.  
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Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  bruttó 72.000.-  

 

 

Tevékenység neve  
Közösségi akciók 

(Online civilfórum)  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzata 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.a.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célja, hogy helyett adjunk a 

véleménynyilvánításnak online formában, valamint a 

vélemények megvitatásának a közösség tagjai számára.  

Tevékenység szakmai leírása   

A tevékenység megvalósítása szakmailag azon 

formában indokolt, hogy azon személyek is 

lehetőséget kapjanak a véleményük kinyilvánítására, 

akik ezt nagyobb közönség előtt, esetleg 

zárkózottabb személyiségük miatt nem tennék meg. 

Így az esélyegyenlőség érvényesülése mellett még 

inkább szélesebb körben vonhatunk be személyeket 

a projektbe.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

Szükséges olyan formában is lehetőséget 

biztosítani a vélemények megosztására, ahol nem 

igényelt a személyes megjelenés, hiszen sokan 

vannak azon személyek, akik a  

„háttérben” maradva is olyan ötletekkel rendelkeznek, 

amely a közösség javára válhat.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2019. I. negyedév  

Megvalósítás tervezett vége   2021. III. negyedév  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  62.230 Ft  

 

Tevékenység neve  
Közösségi akciók 

(Online vállalkozói fórum)  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzata 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.a.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a konzorciumi tagokat alkotó 

települések teljes lakossága. Célja, hogy helyett adjunk a 

véleménynyilvánításnak online formában, valamint a 

vélemények megvitatásának a közösség tagjai számára.  

Tevékenység szakmai leírása   
A tevékenység megvalósítása szakmailag azon 

formában indokolt, hogy azon személyek is 

lehetőséget kapjanak a véleményük kinyilvánítására, 
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akik ezt nagyobb közönség előtt, esetleg 

zárkózottabb személyiségük miatt nem tennék meg. 

Így az esélyegyenlőség érvényesülése mellett még 

inkább szélesebb körben vonhatunk be személyeket 

a projektbe.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

Szükséges olyan formában is lehetőséget 

biztosítani a vélemények megosztására, ahol nem 

igényelt a személyes megjelenés, hiszen sokan 

vannak azon személyek, akik a  

„háttérben” maradva is olyan ötletekkel rendelkeznek, 

amely a közösség javára válhat.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2019. I. negyedév  

Megvalósítás tervezett vége   2021. III. negyedév  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  62.230 Ft 

 

Tevékenység neve  Ismeretterjesztő előadássorozat  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzata 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja a település lakossága, 

célja, hogy aktivizálja a közösség együttműködését.  

Tevékenység szakmai leírása   

A tevékenység megvalósítása szakmailag olyan 

formában indokolt, hogy szükség van arra, hogy a 

már kialakult közösségek fennmaradását 

bizonyos programokkal erősítsük, segítsük 

együttműködésüket.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A kialakult közösségek igénylik olyan programok 

megvalósítását, ahol együttesen részt vehetnek, 

erősítve ezáltal a köztük kialakult köteléket.  

Megvalósítás tervezett kezdete  Bátonyterenye Város Önkormányzata: 2019. I.  

negyedév  
Megvalósítás tervezett vége   Bátonyterenye Város Önkormányzata: 2019. I.  

negyedév  
Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  bruttó 180.000 Ft  

 

Tevékenység neve  Generációk közötti tudásátadás  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzata 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 
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Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja Bátonyterenye település teljes 

lakossága. A rendezvény célja, hogy segítsük a különböző 

generációk közötti kommunikációt, a közöttük lévő 

generációs szakadékokat leküzdjük, annak érdekében, hogy  
elősegítsük a különböző generációk együttes tevékenységét, 

együttműködésüket. Valamint annak érdekében, hogy az 

idősebb társadalom esetében elősegítsük a közösségi életben 

való részvételt.   

Tevékenység szakmai leírása   

A rendezvény során olyan programokat kívánunk biztosítani a 

megjelenteknek, minek köszönhetően a különböző generációk 

értékei és világszemlélete megismerhetővé válik a másik fél 

számára, minek köszönhetően javíthatjuk a köztük lévő 

kapcsolatot, segíthetjük együttműködésüket. A rendezvény 

pontos tematikája a közösségi felmérés eredményeire épülő 

cselekvési tervben kerülnek meghatározásra.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

Szükség van olyan programok megvalósítására, amelyen a 

különböző generációk együttesen vehetnek részt annak 

érdekében, hogy fejlődjön közöttük a kommunikáció és az idős 

társadalom számára is biztosított legyen a közösségi életben 

való részvétel lehetősége, valamint, hogy a fiatalabbak 

számára megismerhetővé váljanak a múlt értékei, hiszen az 

segítheti az identitás kialakulását.   
Megvalósítás tervezett kezdete  2019.,2020.,2021. I. negyedév  

Megvalósítás tervezett vége   2019.,2020.,2021. I. negyedév  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  180.000 Ft /3 rendezvény  

 

Tevékenység neve  Filmklub  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Szuha Község Önkormányzata 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha 

 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja Szuha település lakossága, 

célja pedig, hogy lehetőséget biztosítson a 

közösségeknek a közös időtöltésre a kapcsolatok minél 

inkább megerősödése érdekében.  

Tevékenység szakmai leírása   

A tevékenység megvalósítása szakmailag olyan 

formában indokolt, hogy szükség van arra, hogy a 

már kialakult közösségek fennmaradását bizonyos 

programokkal erősítsük, segítsük 

együttműködésüket, fennmaradásukat.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A kialakult közösségek igénylik olyan programok 

megvalósítását, ahol együttesen részt vehetnek, 

erősítve ezáltal a köztük kialakult köteléket.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2019. I. negyedév  

Megvalósítás tervezett vége   2020. I. negyedév  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  600.000 Ft / 12 alkalom  
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Tevékenység neve  Könyvklub  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit kft 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Nagybátony – Bányaváros) 

2-es Célterület (Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja Szuha település lakossága, 

célja pedig, hogy lehetőséget biztosítson a 

közösségeknek a közös időtöltésre a kapcsolatok minél 

inkább megerősödése érdekében.  

Tevékenység szakmai leírása   

A tevékenység megvalósítása szakmailag olyan 

formában indokolt, hogy szükség van arra, hogy a 

már kialakult közösségek fennmaradását bizonyos 

programokkal erősítsük, segítsük 

együttműködésüket, fennmaradásukat.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A kialakult közösségek igénylik olyan programok 

megvalósítását, ahol együttesen részt vehetnek, 

erősítve ezáltal a köztük kialakult köteléket.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2019. I. negyedév  

Megvalósítás tervezett vége   2020. I. negyedév  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  309.960 Ft / 12 alkalom  

 

Tevékenység neve  Közösségi kiállítás  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzata 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja Bátonyterenye település 

lakossága, célja pedig, hogy lehetőséget biztosítson a 

közösségeknek a közös időtöltésre a kapcsolatok minél 

inkább megerősödése érdekében.  

Tevékenység szakmai leírása   

A tevékenység megvalósítása szakmailag olyan 

formában indokolt, hogy szükség van arra, hogy a 

már kialakult közösségek fennmaradását 

bizonyos programokkal erősítsük, segítsük 

együttműködésüket, fennmaradásukat.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A kialakult közösségek igénylik olyan programok 

megvalósítását, ahol együttesen részt vehetnek, 

erősítve ezáltal a köztük kialakult köteléket.  

Megvalósítás tervezett kezdete  2019. III. negyedév  

Megvalósítás tervezett vége   2020. I. negyedév  
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Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  240.000 Ft/ 3alkalom  

 

Tevékenység neve  Egyéb kulturális programok  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Kft 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Nagybátony – Bányaváros) 

2-es Célterület (Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja Bátonyterenye település teljes 

lakossága, a településrészek teljes lakosságát egy közös 

programra kívánjuk ösztönözni. A tevékenység 

megvalósításának célja, hogy lehetőséget biztosítsunk a 

közösségi programon való részvételre annak érdekében, 

hogy a megjelentek körében erősítsük a közösséghez való 

tartozás érzését közös programokkal, lehetőséget 

biztosítsunk a meglévő közösségek kapcsolatának 

ápolására, minek köszönhetően erősödhet köztük az 

együttműködés, fejlődhetnek a meglévő közösségek, 

valamint új közösségek létrejöttét is elősegíthetjük általa.  

Tevékenység szakmai leírása   
- Mátraaljai Vállalkozói találkozó   
- Versmondó verseny 
- Nógrád Expo 2022. 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását az indokolja, hogy igénylik a 

település lakosai a közösségi programokat, jelen van a 

szükséglet azon programokra, ahol a település lakosai a 

mindennapi rutinból kiszakadva időt tölthetnek egymással, 

megismervén így egymást más oldalról, szórakozva, 

kikapcsolódva. Valamint szükség van olyan ingyenes 

programok biztosítására, ahol azon személyek is meg tudnak 

jelenni, akiknek ezt egyébként anyagi helyzete nem tenné 

lehetővé.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2020.09.07. 

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  2.550.838 Ft/ 3 rendezvény  

 

Tevékenység neve  Egyéb kulturális programok  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Szuha Község Önkormányzata 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja Szuha település teljes 

lakosságát egy közös programra kívánjuk ösztönözni. A 

tevékenység megvalósításának célja, hogy lehetőséget 

biztosítsunk a közösségi programon való részvételre annak 

érdekében, hogy a megjelentek körében erősítsük a 

közösséghez való tartozás érzését közös programokkal, 

lehetőséget biztosítsunk a meglévő közösségek 

kapcsolatának ápolására, minek köszönhetően erősödhet 

köztük az együttműködés, fejlődhetnek a meglévő 

közösségek, valamint új közösségek létrejöttét is 
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elősegíthetjük általa. Hagyományőrzés céljából pedig 

gasztronómiai kulturális nap  

Tevékenység szakmai leírása   
- Vad-körte fesztivál 2019. 
- Mindenki Karácsonya 
- Vad-körte fesztivál 2022. 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását az indokolja, hogy igénylik a 

település lakosai a közösségi programokat, jelen van a 

szükséglet azon programokra, ahol a település lakosai a 

mindennapi rutinból kiszakadva időt tölthetnek egymással, 

megismervén így egymást más oldalról, szórakozva, 

kikapcsolódva. Valamint szükség van olyan ingyenes 

programok biztosítására, ahol azon személyek is meg tudnak 

jelenni, akiknek ezt egyébként anyagi helyzete nem tenné 

lehetővé.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2020.09.07. 

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  5.011.000 Ft/ 3 rendezvény  

 

Tevékenység neve  Egyéb kulturális programok  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
1-es Célterület (Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1. célterület 

2. célterület  

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.1.A.3.b.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

A tevékenység célcsoportja Bátonyterenye település teljes 

lakosságát egy közös programra kívánjuk ösztönözni. A 

tevékenység megvalósításának célja, hogy lehetőséget 

biztosítsunk a közösségi programon való részvételre annak 

érdekében, hogy a megjelentek körében erősítsük a 

közösséghez való tartozás érzését közös programokkal, 

lehetőséget biztosítsunk a meglévő közösségek 

kapcsolatának ápolására, minek köszönhetően erősödhet 

köztük az együttműködés, fejlődhetnek a meglévő 

közösségek, valamint új közösségek létrejöttét is 

elősegíthetjük általa. Hagyományőrzés céljából pedig 

gasztronómiai kulturális nap  

Tevékenység szakmai leírása   

- Majális 2019. 
- Nyárindító Fesztivál 
- Jó Palócok Találkozója 
- Városnap 
- Ákos koncert 
- 11 db Kisebb programok a város egész területén 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását az indokolja, hogy igénylik a 

település lakosai a közösségi programokat, jelen van a 

szükséglet azon programokra, ahol a település lakosai a 

mindennapi rutinból kiszakadva időt tölthetnek egymással, 

megismervén így egymást más oldalról, szórakozva, 

kikapcsolódva. Valamint szükség van olyan ingyenes 

programok biztosítására, ahol azon személyek is meg tudnak 

jelenni, akiknek ezt egyébként anyagi helyzete nem tenné 

lehetővé.  
Megvalósítás tervezett kezdete  2020.09.07. 

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  37.003.634 Ft/ 16 rendezvény  
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2.1.2. Kötelezően megvalósítandó tevékenységek  

 

Tevékenység neve  Kötelező nyilvánosság  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.2.1.2.  

Tevékenység célja, célcsoportja  

 

A tevékenység célcsoportja nem csak a konzorciumi tagok 

településeinek lakosai, hanem bárki, aki meglátogatja 

honlapukat, célja pedig, hogy megfelelő mértékű 

tájékoztatást tudjunk nyújtani a projekt előrehaladásáról.   

Tevékenység szakmai leírása   

A kedvezményezett működő honlapján a projekthez 

kapcsolódó tájékoztató megjelenítése és frissítése a projekt 

fizikai zárásáig, a beruházás helyszínein  
“C” típusú tájékoztató tábla elhelyezése (valamennyi 

megvalósítási helyszín esetében elhelyezésre kerül “C” 

tábla), kommunikációs célra alkalmas fotódokumentáció 

készítése (valamennyi megvalósításra kerülő közösségi 

akció, tevékenység, esemény, program és folyamat 

alkalmával min. 20 db. megfelelő minőségű, profi fotós által 

készített fotódokumentum készül). Emellett a térképtér 

feltöltése is megtörténik a projekthez kapcsolódó 

tartalommal.  

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósítását a lakosság megfelelő 

mértékű tájékoztatása indokolja.   

Megvalósítás tervezett kezdete  2018.06.01.  

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30. 

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)    132.694  Ft 

 

1.1.3. Választható tevékenységek  

 

Tevékenység neve  
Bűnmegelőzést és közbiztonság javítását segítő 

programok  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzata 

Szuha Község Önkormányzata 

Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Kft 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
Bűnmegelőzést és közbiztonság javítását segítő programok 

Tevékenység célja, célcsoportja  
Az eszközbeszerzés célja, hogy általunk megvalósíthatók 

legyenek tevékenységeink.    
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Tevékenység szakmai leírása   

A közösségfejllesztés keretében olyan bűnmegelőzési 
programok megvalósítása, amelyek a helyi közösség tagjainak 
bevonásával az elkövetővé vagy áldozattá válás, illetve a 
bűnalkalmak csökkentésével kívánja a közbiztonság javítását. 
Az alábbi programelemek közül a konkrétumok 
meghatározása a közösségi tervezés részeként, a cselekvési 
terv  elkészítésének folyamán történik: 
- helyi bűnmegelőzési stratégiák kidolgozása és 

megvalósítása;  
- a helyi közösség biztonságérzetét negatívan befolyásoló 

problémák megoldására alkalmas módszerek kialakítása, 
programok, képzések megvalósítása;  
- tudatosságnövelés;  

- a településen élők önvédelmi képességeinek növelése, 

bevonásuk a település közbiztonságát növelő intézkedések 
kialakításába és megvalósításába;  
- gyors, hatékony védekezési mechanizmusok kidolgozása és 

alkalmazása;  
- a lakosság biztonságérzetének növelését célzó intézkedések;  

- együttműködés, információáramlás javítása, hálózatépítés;  

- bűnmegelőzési szakemberek, nevelési, oktatási és kulturális 

intézmények (közművelődési, muzeális és könyvtári 
intézmények), továbbá fenntartóik, valamint civil szervezetek 
együttműködésének fokozása, szakemberek képzése, 
továbbképzések;  
- az áldozattá válás elkerülését, valamint a bűnözés okozta 

káros hatások csökkentését és a bűncselekményeket 
elszenvedő személyek társadalmi, erkölcsi sérelmeinek 
enyhítését célzó programok.  

 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A program megvalósítása támogatja az elkövetővé vagy 
áldozattá válás, illetve a bűnalkalmak csökkentését, fejleszti 
az egymás iránti felelősségtudatot.  

 
Megvalósítás tervezett kezdete  2020.09.07. 

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  1.249.000 Ft 

 

Tevékenység neve  Közlekedésbiztonsági programok  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzata 

Szuha Község Önkormányzata 

Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Kft 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Szuha, Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
Közlekedésbiztonsági programok 

Tevékenység célja, célcsoportja  

A helyi identitás erősítése érdekében közösségfejlesztési 

programok megvalósítása. 

Szemléletformáló kampány a lakosság közbiztonságának és 

közlekedésbiztonságának javítása érdekében. 

 

A célterületen élő lakosság    

Tevékenység szakmai leírása   

 
Kerékpáros kultúra emelésére hivatott népszerűsítő, oktató, 
ösztönző kampányok, rendezvények, bebiciklizés 
megvalósítása;  

o információs kiadványok készítése, megváltozott forgalmi 
rendet és/vagy új KRESZ szabályokat ismertető kampányok 
lebonyolítása és kiadványok kiadása;  

o szemléletformáló eszközök beszerzése (pl.: futóbicikli, 
cargo-kerékpár);  

o Bringázz a munkába, BringaSuli/BringaAkadémia4, 
„Biztonságosan közlekedni egy élet úton”5 egyedi kerékpáros 
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szemléletformáló kampányainak a megvalósítása (pl.: 
iskolások, óvodások, gépjárművezetők, kerékpárral 
közlekedők részére, stb.);  

o gépjárművezetők számára a kulturált együtt közlekedésre 

felhívó kampány(ok) megvalósítása.  
 

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A program célja a védtelen közlekedők (gyalogosok, 
kerékpárosok) közlekedésbiztonságának növelése 
 

 
Megvalósítás tervezett kezdete  2020.09.07. 

Megvalósítás tervezett vége   2022.09.30.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  989.000 Ft 

 

 

Tevékenység neve  Eszközbeszerzés: Színpad  

Tevékenység gazdájának megnevezése  
Bátonyterenye Város Önkormányzatánál merül fel a 

tevékenység költsége, de a konzorciumhoz tartozó összes 

települést érinti megvalósítása 

A bemutatott tevékenységek melyik célterületen valósulnak 

meg 

1-es Célterület (Nagybátony – Falu, Nagybátony – 

Bányaváros) 

2-es Célterület (Nagybátony – Maconka, Kisterenye) 

Illeszkedés a Felhívásban meghatározott támogatható 

tevékenységekhez  
3.1.2.2.1  

Tevékenység célja, célcsoportja  
Az eszközbeszerzés célja, hogy általunk megvalósíthatók 

legyenek tevékenységeink.    

Tevékenység szakmai leírása   
Beszerzésre kerül egy színpad.   

Tevékenység iránti igény bemutatása, indokoltsága  

A tevékenység megvalósíthatóságát az indokolja, hogy 

szükség van az eszközök beszerzésére a rendezvények, 

programok megvalósításához. 

Megvalósítás tervezett kezdete  2019.04.30.  

Megvalósítás tervezett vége   2019.05.31.  

Tevékenység megvalósításának becsült költsége (Ft)  9.946.800 Ft 

 

Vállajuk, hogy a megvalósítás során a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi 

jogszabályokat betartjuk, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket 

megőrizzük, a fennálló, vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség 

szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során 

megszüntetjük. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, rendezvényeken, programokon, 

kommunikációnkban –akár online, akár szóbeli, akár írásos formában- és viselkedésünkben 

esélytudatosságot fejezzünk ki: nem közvetítünk szegregációt, csökkentjük a csoportokra vonatkozó 

meglévő előítéleteket. Infokommunikációs akadálymentesítés is megvalósul, a pályázó vállalja, hogy a 

projekt keretében egy informatikai szakembert von be az infokommunikációs akadálymentesítésbe; a 

weboldal normál verziója akadálymentesen fog működni, eléri a WCAG 2.0 szabvány “A” szintjét, illetve 

html és css forráskódok szabványosságára ügyel. A konzorcium tagjai rendelkeznek helyi 

esélyegyenlőségi programmal az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 

2003. évi CXXV. törvény 31.§ (6) bekezdésének megfelelően. A támogatást igénylő nem rendelkezik 

esélyegyenlőségi tervvel.  

A támogatás visszafizetésének terhe mellett vállaljuk, hogy a projekt fizikai befejezését követő legalább 

3 évig fenntartjuk a célcsoport számára biztosított tevékenységek, programok részletes bemutatását 
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tartalmazó szakmai anyagokat saját honlapunkon, online elérhetővé tesszük a társintézmények, 

társszervezetek részére. A támogatással megvalósított projekt általánosítható tapasztalatainak 

bemutatását tartalmazó tanulmányt készítünk, a saját és a bevont települések honlapján online 

hozzáférhetővé tesszük a társintézmények, társszervezetek és a lakosság részére. A projekt keretében 

elkészült tájékoztató anyagok ingyenes, online elérhetőségét biztosítjuk a saját és a bevont települések 

honlapján.   

  

2.2. Szervezeti feltételek és infrastrukturális feltételek átfogó bemutatása  

A projekt megvalósításához szükséges infrastrukturális feltételekkel rendelkezünk, hiszen az 

önkormányzat tulajdonában álló épületek döntő többségben megfelelőek a programok 

megvalósításához. A tárgyi feltételek javarészt rendelkezésre állnak, amelyek pedig nem, azokat a 

pályázat keretén belül fogjuk beszerezni, valamint azon eszközöket, amelyek a rendezvények 

megvalósításához szükségesek, a rendezvényszervező cég fogja számunkra biztosítani. A projekt során 

közreműködik a projektmenedzser szervezet, valamint a megvalósításban közreműködő szakmai 

vezető, a történeti feltárást végző szakember, ezen felül pedig további személyek, szakemberek vesznek 

majd részt a rendezvények során a megvalósításban, akiket a rendezvényszervező cég biztosít 

számunkra a megvalósítás sikerességének érdekében.   

A projektmenedzser a projekt során Farkasné Hartmann Csilla Klára, több alkalommal tevékenykedett 

adminisztrátor munkakörben, a Városi Közművelődési Központ és Könyvtárnál Bátonyterenyén, 

Bátonyterenye Város Önkormányzatánál, ahol jelenleg is ezen munkakört tölti be, valamint 

képzésszervezőként tevékenykedett a Türr István Képző és Kutató Intézetnél. A projektmenedzser 

megbízási jogviszony keretében látja el feladatait, a projekt zökkenőmentes lebonyolításáért felel, 

feladata a projekt előrehaladásának figyelése, a megvalósítók és a konzorciumi tagok koordinálása és 

szupervíziója, a dokumentáció megfelelősségének ellenőrzése, a beszerzési terv kidolgozása. Kovács 

Valéria Henrietta a projekt pénzügyi vezetője mérlegképes könyvelő végzettséggel is rendelkezik, 

jelenleg gazdasági vezetőként dolgozik Bátonyterenye Kistérségi Szociális Központnál, mely során 

pályázatok koordinálásával és pénzügyi elszámolásokkal foglalkozik. A pénzügyi vezető megbízási 

jogviszony keretében látja el feladatait, a projekt zökkenőmentes lebonyolításáért és a pénzügyi 

fegyelem betartásáért felel, feladata a projekttel kapcsolatos számlák pénzügyi ügyintézése, a 

bérelszámolás felügyelete, kapcsolattartás a partnerekkel és likviditás biztosítása.  

A szakmai vezető Laczkó Bianka Klaudia, 2011 óta a Szent Lázár Megyei Kórházban dolgozik 

Salgótarjánban ápolóként, azt megelőzően pedig Bátonyterenye Város Önkormányzatánál 

egészségfejlesztési irodai munkatárs volt. Foglalkoztatása megbízási jogviszony keretében valósul meg, 

a szakmai vezető felel a projekt szakmaiságának biztosításáért, feladatai elsősorban az alábbiak: a 

konzorciumi tagok munkájának irányítása és összehangolása, a munkamegosztás kialakítása, részvétel 

a megrendezésre kerülő programokon, a projekt előrehaladásának követése.   

A projekt során továbbá történeti feltárást végző szakember működik közre, kinek személye a 

későbbiekben kerül csak kiválasztásra, feladatait szintén megbízási jogviszony keretében látja majd el.   

  

2.3. Tervezett partnerség bemutatása  

A projekt során 2 település önkormányzata vesz részt, valamint a Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság konzorciumban, melyek közül a főpályázó Bátonyterenye Város 

Önkormányzata, konzorciumi partnere pedig Szuha Község Önkormányzata és a Mátraalja 

Térségfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság.   

A megalapozó dokumentum mellékleteként csatolt nyilatkozat igazolja a 2 éves tapasztalat meglétét 

Bátonyterenye Város Önkormányzat esetében kulturális téren.  A nyilatkozat tartalma szerint a civil szféra 

a lakosság aktivizálásán munkálkodik, valamint rendelkezésre állnak a közösségek összejöveteléhez 

szükséges intézmények.   

A konzorciumot alkotó önkormányzatok mindegyike rendelkezik kulturális és közösségfejlesztés terén 

tapasztalattal, hiszen az önkormányzatok működésükből fakadóan rendezvényeket, kisebb 

összejöveteleket szerveznek a települések lakosságának abból a célból, hogy a kikapcsolódáson, 
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szórakozáson keresztül segítsék a közösségek létrejöttét, valamint a meglévők fejlődését. A projekt 

során a különböző tevékenységek az alábbiak szerint oszlanak meg a konzorcium tagjai között:   

 
Bátonyterenye Város Önkormányzata  -  Cselekvési terv  

 -  Történeti feltárás  

 -  Közös honlap és közösségi oldal  

 -  Párbeszédkör/kerekasztal  

 -  Társadalmi és gazdasági szempontból 
meghatározó dokumentumok áttekintése és  
megújítása  

 -  Információs pont kialakítása és működtetése  

 -  Közösségfejlesztő képzés  

 -  Bűnmegelőzés  és  közbiztonság 
 javításához kapcsolódó rendezvény 18 
alkalommal  

 -  Közlekedésbiztonsági programhoz kapcsolódó 
rendezvény 5 alkalommal  

 -  Közösségi akciók: Online civil fórum 12 alkalommal  

 -  Közösségi akciók: Online vállalkozói fórum 12 
alkalommal  

 -  Ismeretterjesztő előadássorozat 3 alkalommal  

 -  Generációk közötti tudásátadáshoz kapcsolódó 
rendezvény 3 alkalommal  

 -  Közösségi kiállítás 3 alkalommal  

 -  Egyéb kulturális program 16 alkalommal  

Szuha Község Önkormányzata  -  Cselekvési terv  

 -  Történeti feltárás  

 -  Közös honlap és közösségi oldal  

 -  Párbeszédkör/kerekasztal  

 -  Társadalmi és gazdasági szempontból 

meghatározó dokumentumok áttekintése és  

megújítása  

 -  Információs pont kialakítása és működtetése  

 -  Közösségfejlesztő képzés  

 -  Bűnmegelőzés és közbiztonság javításához 

kapcsolódó rendezvény  

 -  Közlekedésbiztonsági  programhoz 

 kapcsolódó rendezvény  

 -  Filmklub 12 alkalommal  

 -  Egyéb kulturális program 3 alkalommal  

Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság  
-  
-  

Cselekvési terv Történeti 

feltárás  

 -  Közös honlap és közösségi oldal  

 -  Párbeszédkör/kerekasztal  

 -  Társadalmi és gazdasági szempontból 

meghatározó dokumentumok áttekintése és  

megújítása  



28 
 

 -  Információs pont kialakítása és működtetése  

 -  Közösségfejlesztő képzés  

 -  Bűnmegelőzés és közbiztonság javításához 

kapcsolódó rendezvény  

 -  Közlekedésbiztonsági  programhoz 

 kapcsolódó rendezvény  

 -  Könyvklub 12 alkalommal  

 -  Egyéb kulturális program 3 alkalommal  

 

2.4. A saját teljesítésben végzett tevékenységek  

Saját teljesítés alatt a projektmenedzser, pénzügyi vezető, szakmai vezető, a történeti feltárás végző 

szakember bére kerül elszámolásra járulékokkal, a többi tevékenység esetében beszerzésre kerül sor. 

A tevékenység amiatt kerül saját teljesítés alatt elszámolásra, mert ők azok a személyek, akik megfelelő 

mértékű helyismerettel rendelkeznek, ismerik szervezetünket, céljainkat, működésünket, korábbi 

tevékenységeinket, emiatt jelenlétük nagy segítséget jelent a projekt megvalósítása folyamán.  

  

2.5. A tervezett költségek szakmai indokoltsága Bérköltségek:  

A projekt szakmai vezetőjének foglalkoztatásához kapcsolódó megbízási díj egy hónapra bruttó 

109.000,- Ft, a teljes projektidőszakban (24 hónap) összesen bruttó 2.616.000,- Ft plusz, a megbízási 

díját terhelő szociális hozzájárulási adója. A szakmai vezető felel a projekt szakmaiságának 

biztosításáért, feladatai elsősorban az alábbiak: szakmai közreműködők és a konzorciumi tagok 

munkájának irányítása és összehangolása, a munkamegosztás kialakítása, részvétel a megrendezésre 

kerülő programokon, a projekt előrehaladásának követése.  

  

A projekt projektmenedzserének foglalkoztatásához kapcsolódó megbízási díj egy hónapra bruttó 

25.300,- Ft, a teljes projektidőszakban (38 hónap) összesen bruttó 961.400,- Ft plusz, a megbízási díját 

terhelő szociális hozzájárulási adója. A projektmenedzser a projekt zökkenőmentes lebonyolításáért 

felel, feladata a projekt előrehaladásának figyelése, a megvalósítók és a konzorciumi tagok koordinálása 

és szupervíziója, a dokumentáció megfelelőségének ellenőrzése, a beszerzési terv kidolgozása.  

  

A projekt pénzügyi vezetőjének foglalkoztatásához kapcsolódó megbízási díj egy hónapra bruttó 

25.300,- Ft, a teljes projektidőszakban (38 hónap) összesen bruttó 961.400,- Ft plusz, a megbízási díját 

terhelő szociális hozzájárulási adója.. A pénzügyi vezető a projekt zökkenőmentes lebonyolításáért és a 

pénzügyi fegyelem betartásáért felel, feladata a projekttel kapcsolatos számlák pénzügyi ügyintézése, a 

bérelszámolás felügyelete, kapcsolattartás a partnerekkel és likviditás biztosítása.  

  

A projekt által érintett térség közösségi tevékenységének történeti feltárásának költsége. Ez egy fő 

szakember megbízási díját és az azt terhelő adókat és járulékokat jelenti, aki 40 órában végzi ezt a 

feladatot. A bruttó megbízási díja 2.000,- Ft/óra, így összesen 80.000,- Ft. Feladata a történeti feltárás 

elvégzése mellett írásos dokumentum készítése a kutatásról és annak elérhetővé tétele a lakosság 

számára. Utóbbi a pályázó honlapján és közösségi oldalán történik. A munkába bevonásra kerülnek a 

helyi közművelődési, muzeális és könyvtári intézmények.  

  

Marketing költségek:  

A rendezvényekre rendezvényszervezési költséget kívánunk elszámolni. Egy külső, komplex 

szolgáltatást nyújtó rendezvényszervező céget veszünk igénybe, így mind a felelősségi körök, mind az 

adminisztráció egyszerűbb, továbbá a cég a nagyfogyasztói kedvezményét érvényesítve általában 

alacsonyabb árat tud meghatározni, mintha külön-külön kérnénk ajánlatot a projektelemekre.   
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A projekt célterületein megvalósuló infrastrukturális fejlesztéshez kapcsolódó, partnerségi 

együttműködés módszerén alapuló információs kampányok költsége összesen bruttó 19.000.000,- Ft. 

Az összeg tartalmaz minden, a kampány során felmerülő költséget.  

  

A konzorciumi tagok közös Facebook oldalának létrehozása, illetve fejlesztése összesen bruttó 57.150,- 

Ft értékben. A szolgáltatás magában foglalja az oldal létrehozása mellett a kezdeti tartalom feltöltését is.  

  

A konzorciumi tagok közös honlapjának létrehozása, illetve fejlesztése összesen bruttó 177.800,- Ft 

értékben. A szolgáltatás magában foglalja az oldal létrehozása mellett a kezdeti tartalom feltöltését is.  

  

Célcsoport útiköltsége:  

A projekt megvalósítása során egy alkalommal tanulmányi utat szervezünk. A szállás és az utazási 

költség összesen: 743.400,-Ft 

  

A projekt megvalósítása során egy alkalommal tanulmányi utat szervezünk belföldön. A szállás és az 

utazási költség összesen: 4.140.705,-Ft 

 

Szakértői szolgáltatások költségei:  

A választható tevékenységek közül a bűnmegelőzést és közbiztonság javítását segítő programokhoz 

kapcsolódóan kötelezően elkészítendő részletes helyzetjelentés költsége bruttó 150.000,- Ft. A költség 

egy fő szakértő, vállalkozói díjat jelenti, akinek tervezett munkaideje a feladat során 30 óra. A 

helyzetjelentés a Felhívás előírásai szerint készül, így tartalmazza a projekt területének jellemzőit, 

bűnügyi sajátosságait; a problémához kötődő bűncselekmények számát, jellemzőit; a problémában 

közvetlenül érintett, elkövetővé vagy áldozattá vált személyek jellemzőit; a problémával érintett, 

veszélyeztetett csoport jellemzőit.  

  

A cselekvési tervnek és mellékleteinek elkészítési költsége bruttó 50.000,- Ft. Igénybe vett 

szolgáltatásként (egyéb szakértői szolgáltatás) kívánjuk ennek költségeit elszámolni. A szolgáltatás a 

tanulmány megírását a Felhívás és a Módszertani Útmutató előírásainak megfelelően tartalmazza, így 

részét képezi a projekttevékenységek tematikájának meghatározása, a tevékenységek ütemezése, a 

térség aktuális helyzetének felmérése, a cselekvési és fejlesztési szükségletek meghatározása, 

javaslatok készítése a szükséges fejlesztések körére, a javaslatok közösségi megvitatása.  

  

Nyilvánosság:  

A kötelező nyilvánosság biztosításának költsége a KTK 2020 Arculati Kézikönyv előírásainak 

megfelelően összesen bruttó 132.694,- Ft. A kötelező nyilvánosság biztosításának költsége tartalmazza 

a Széchenyi 2020 Kedvezményezettek Tájékoztatási Kötelezettségi Útmutatóban meghatározott 

kommunikációs csomag valamennyi elemének megvalósítását. 

 

Eszköz:  

A projekt megvalósításához szükséges 1 db fedett színpad kerül beszerzésre. Az eszköz a Felhívás 

3.1.1.A.3 pontjában található tevékenység megvalósításához szükséges. (bruttó 9.946.800.-)  

  

 

Képzés:  

120 órás “B” körös közösségfejlesztő képzés bruttó díja 207.600,- Ft/fő. A képzésen részt vevők száma 

4 fő. Így a teljes létszámra vonatkozó bruttó képzési költség összesen 830.400,- Ft. A képzés a 

felnőttképzési törvény előírásai alapján kerül megvalósításra. A képzést engedélyezett képzőintézmény 

tartja, engedélyezett program alapján.  
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Anyagköltség:  

A részvételi fórumok működtetésének anyagköltsége összesen bruttó 72.000,- Ft. Összesen 16 

alkalommal kerül megtartásra párbeszédkör/kerekasztal beszélgetés. (8-8 alkalom belterületenként) 

  

A projekt megvalósítása során összesen kerül sor a települések társadalom- és gazdaságfejlesztése 

tekintetében meghatározó dokumentumok (Helyi Esélyegyenlőségi Program, Közművelődési rendelet) 

áttekintésére és szükség esetén megújítására, anyagköltsége összesen bruttó 72.000,- Ft.  

  

Megalapozó dokumentum:  

Az előzetes tanulmányok elkészítéséhez szükséges célcsoportelemzés, helyzetfeltárás, és 

szükségletfelmérés költsége bruttó 876.300,- Ft. Igénybe vett szolgáltatásként kívánjuk ennek költségeit 

elszámolni. A megalapozó dokumentumnak elkészítési költsége bruttó 3.505.200,- Ft. Igénybe vett 

szolgáltatásként kívánjuk ennek költségeit elszámolni.  

  

A projekt során nem valósul meg ingatlant érintő beruházás, járműbeszerzés, élő állat beszerzés, 

politikai tevékenység, társadalmi kirekesztődést erősítő tevékenység, valamint olyan tevékenység, mely 

nem szolgálja a helyi közösség fejlesztését, így esetünkben nem releváns a nem támogatható 

tevékenységek és azok költségvonzatának bemutatása, melyeket projekten kívüli forrásból szükséges 

megvalósítani.   

 

Szakmai jellegű belső költségvetési korlátok:  

Költségtípus 

A projekt 

elszámolható 

költségei 

arányában 

számított %-os 

korlát 

Maximális 

elszámolható 

mérték (Ft) 

Benyújtott pályázatra vonatkozó adatok 

Stratégia, vagy egyéb, koncepcionális 
jellegű dokumentum készítése  

legfeljebb 5%  -  Összesen bruttó:4.581.500 Ft 

4,9089 % 

Eszközbeszerzés  legfeljebb 10%  -  Összesen bruttó:9.946.800 Ft (Ebből 

9.332.900 Ft kerül elszámolásra!) 

10 % 

Kerékpár vagy cargo kerékpár 
beszerzése  

-  max. bruttó 80 
ezer Ft/db  

Nem releváns 

Bűnmegelőzést és közbiztonság 
javítását segítő programok  

-  max. bruttó 10 
millió Ft  

Összesen bruttó:1.249.000 Ft 

Közlekedésbiztonság javítását segítő 
programok  

-  max. bruttó 5 
millió Ft  

Összesen bruttó:989.000 Ft 

  

3. Kapcsolódás  

A konzorciumi tagok egyike sem rendelkezik TOP CLLD Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiával.  A 

konzorciumi tagok közül Bátonyterenye Város Önkormányzata valósít meg TOP-5.2.1 "A társadalmi 

együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok" projektet, melynek specifikus célja 

a társadalmi összefogás erősítése, a közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció megteremtése, a 

szegregátumokban, a helyi tehetségek felkutatása és bemutatása segítségével. Továbbá 

bűnmegelőzés, bűnmegelőzést, közbiztonságot szolgáló programok, bűnmegelőzés és közbiztonság 

erősítésével kapcsolatos programok megvalósítása. Projektünkkel ehhez azon formában illeszkedünk, 

hogy jelen esetben is célunk a bűnmegelőzés és közbiztonság erősítése, valamint a közösségi és egyéni 

szintű társadalmi integráció megteremtése, a közösségek fejlesztése, valamint a társadalmi szerep és 

felelősségvállalás erősítése által.    

EFOP-1.6.2 "Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal" projektet nem valósítottak 

meg a konzorciumi tagok, így a kapcsolódás bemutatása a projekt során nem releváns.  

TOP-3.1.1 "Fenntartható települési közlekedésfejlesztés" projektet a Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit 

Kft. valósított meg, melynek célja a Zagyva völgyi kerékpárút kiépítése Bátonyterenye és Pásztó között, 

amely során a közlekedésbiztonság fejlesztése az alapvető cél.    
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A 36 Jó Palóc Közhasznú Egyesület LEADER Helyi Fejlesztési Stratégiája szerint megfogalmazott 

jövőkép szerint cél, hogy a térség gazdasága fellendüljön, a helyi vállalkozók és civil szervezetek 

megerősödjenek, valamint új munkahelyek és élhető vidéki települések megteremtésével fokozódjon a 

fiatalok térségben maradása. Projektünk megvalósításával ehhez nagymértékben kapcsolódunk, hiszen 

annak érdekében valósulnak meg tevékenységeink, kerülnek megtartásra rendezvényeink, 

programjaink, hogy elősegítsük a helyi közösségek fejlődését, kik később a település életét meghatározó 

tevékenységekbe képesé válnak belefolyni, mellyel a településhez való kötődést kívánjuk megerősíteni, 

megakadályozván a fiatal korosztály elvándorlását. A projekt során továbbá célunk szórakoztató 

programok megvalósítása annak érdekében, hogy az itt élők számára is biztosított legyen a lehetőség a 

minőségi programokon való részvételre, ezzel ismételten a fiataloknak biztosítunk kikapcsolódási 

lehetőségeket, mellyel ismét a lakóhelyhez való kötődést vagyunk képesek erősíteni.  A projekt nem 

kapcsolódik korábban megvalósított fejlesztéshez és/vagy nem TOP keretében megvalósuló 

infrastruktúrafejlesztés kiegészítő programjaként valósul meg, így esetünkben a beruházáshoz való 

kapcsolódás bemutatása nem releváns.   

  

4. Kockázatelemzés  

A projekt előkészítési szakaszában felmértük azon veszélyeztető tényezőket, amelyek a megvalósítás 

során már kockázatként jelentkezhetnek.  

A konzorciumi tagok döntéshozói többszöri, személyes megbeszélés során egyeztették a projekt 

ütemezését, az egyes projektelemeket és a projekt kiemelt céljait. A konzorciumi tagok mindegyike 

pontosan ismeri a beadásra kerülő Támogatási kérelem szakmai tartalmát, ami így biztosítja a későbbi 

megvalósítás során felmerülő problémák elkerülését. Az alapos előkészítési folyamat részeként minden 

konzorciumi tag testületi határozatot hozott a projektben való részvételi szándékuk kinyilatkoztatására.  

Gondot okozhat a célcsoport érdeklődési körének nem megfelelő programok kiválasztása, a nem az 

igényekhez igazodó kidolgozott tematikák komoly motivációs problémát okozhatnak, amely a 

lemorzsolódáshoz vezethet az érdeklődés csökkenésének következtében. Annak érdekében, hogy ezt 

elkerüljük történt meg az előzetes igényfelmérés.  

Az igényfelmérés során arra a következtetésre jutottunk, hogy a pályázat megvalósításának 

szempontjából nem jelent magasfokú kockázatot az, hogy nem vesznek részt elegendő számban a 

célcsoporttagok az általunk kínált programokon. Azt a következtetést vonhatjuk le, már az előzetes 

felmérések alapján is, hogy a célcsoport részéről már most nagy igény merült fel az általunk kínált 

programokon való részvételre. Ebből kifolyólag, ha a megvalósítási időszak alatt a célcsoport egyes 

tagjai mégis lemorzsolódnának, akkor újabb célcsoporttagok bevonására van lehetőségünk, akik 

szívesen részt vennének programjainkon.   

Egyik legnagyobb kockázata projektünknek, ha a szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak, 

valamint a projektmenedzsment szervezet nem megfelelő minőségű munkát végeznek, hiszen a projekt 

megfelelő finanszírozottsága, szakmaisága, sikere, továbbá hatékonysága rajtuk múlik. Kiválasztásuk 

során éppen ezért jelentett előnyt a releváns szakmai tapasztalat, melyeket korábbi projektek 

lebonyolítása során szereztek. A projekt tökéletes előrehaladása ezzel a háttérrel biztosítható. Az 

előzetesen ismertetett referenciák a projektmenedzsment szervezet, valamint szakmai megvalósításban 

közreműködő munkatársak esetében mind azt igazolják, hogy a pályázat szempontjából ez a kockázati 

tényező elhanyagolható.   

Kockázatként jelentkezhet a megvalósítás folyamán továbbá az is, ha nem megfelelő minőségben 

rendezi meg rendezvényeit a rendezvényszervező cég. Abban az esetben, ha ez bekövetkezik, élünk a 

szerződésbontás lehetőségével a nem szakszerű munkájuk következményeként és a 

rendezvényszervezést egy másik céggel pályáztatjuk meg.   

A projekt előrehaladására szintén problémát jelenthet a programok nem elegendő résztvevője. Ezt 

elkerülni úgy tudjuk, hogy a velünk kapcsolatban álló szervezetek, valamint önkéntesek segítségével 

tájékoztatást nyújtunk projektünkről, annak keretében a megrendezésre kerülő programokról, részvételre 

sarkalljuk a teljes lakosságot.    

Szabadtéren megrendezésre kerülő rendezvényeink esetében az időjárás nagymértékben 

befolyásolhatja a program kimenetelét. Kezelni ezt a kockázatot úgy készülünk, hogy a programok 



32 
 

pótlására lehetőséget biztosítunk, ha a tervezett időpontban a megvalósítást nem teszik lehetővé az 

időjárási viszonyok.   

A legnagyobb kockázatot a megvalósítás szempontjából a támogatás elmaradása jelenti, egy ilyen nagy 

volumenű programsorozat megvalósítására a támogatás hiányában nincs lehetőségünk, mivel ekkora 

összegű saját forrással nem rendelkezünk.  

  

5. Terület-specifikus értékelési szempontok bemutatása  

Nógrád megye területfejlesztési programja tartalmazza, hogy gyarapodott az önkéntes alkotói 

közösségek száma, miközben tagjaik száma összességében csökkent. Ezen ellentétes tendenciák jelzik 

a kulturálódási igényekben végbemenő differenciálódást is. Ennek okán szükséges különböző tematikájú 

rendezvényeket szervezni, mellyel lehetőség nyílik a különböző érdeklődési körű személyek igényeit 

kiszolgálni. A lakosság eléréséhez fontos eszköz egy közösségi oldal indítása, mely az intenzív 

kommunikációt teszi lehetősé a települések lakosságával, a projekt keretében, ezen tevékenység 

megvalósul, hiszen az információs technológia a közösségek életében is fontos szerepet játszik, segítheti 

közösségek, hálózatok önszerveződését, az együttműködés fokozódását. A közösségépítés és 

együttműködés ösztönzése elengedhetetlen a sikeres helyi gazdaságfejlesztési programok 

megvalósításához és az elszegényedett térségek, települések önfenntartó képességének fokozásához. 

Olvasható továbbá, hogy a további kommunikációban erősíteni kell a szemléletváltás szükségességét, 

sürgetve a helyi fejlesztő közösségek mielőbbi formálását. A kisvárosokban nem könnyű megtalálni 

azokat a vezetők bizalmát élvező és véleményformáló szakembereket, akik a fejlesztési folyamatok élére 

állhatnak az adott városi térségben. A fejlesztési stratégia üzenete, hogy legyenek proaktív 

kezdeményezői a térségi/helyi közösségvezérelt fejlesztéseknek, munkálkodjanak azon – természeti, 

épített és kulturális – értékek megőrzésén, amelyek Nógrád megye egyedi arcát adják, és amelyek 

fenntartható hasznosításával a helyi lakosság boldogulása biztosítható. Részvételükkel, 

közösségszervező erejükkel legyenek aktív formálói Nógrád megye fejlesztési folyamatainak. Projektünk 

során a közösségfejlesztést kívánjuk elősegíteni, ezzel kapcsolódunk a megyei területfejlesztési 

programhoz. A projekt során 2 önkormányzat, valamint a Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság alakít konzorciumot, a széles körű együttműködés jelen van, a projekt keretében 

megvalósuló cselekvési terv létrehozása során a résztvevők egyénileg kerülnek meginterjúvolásra, 

amely biztosítja a lehetőséget ahhoz, hogy a helyi közösségek tagjai beleszólhassanak 

mikrokörnyezetük fejlesztési elképzeléseinek kialakításába.  

A projekt során mindkét településen megvalósításra kerül bűnmegelőzés, illetve közbiztonság 

javításához kapcsolódó rendezvény, valamint közlekedésbiztonsági programhoz kapcsolódó 

rendezvény.   

A megye integrált területi programjának azon pontjában olvasható a helyi társadalmi akciókba bevonás 

érdekében elért hátrányos helyzetű személyek száma indikátor, ahol a megyei és helyi emberi erőforrás 

fejlesztések, foglalkoztatás- ösztönzés és társadalmi együttműködés kapcsán határoz meg értékeket. A 

megadott indikátor 6849 fő, jelen projekt során a helyi társadalmi akciókban résztvevő személyek száma 

indikátor érték 2021. 07. 31.-ig 13000 fő, amely nem kizárólag a hátrányos helyzetű személyek számát 

foglalja magába, hanem a projekt tevékenységei által bevont személyeket. Akik a projekt kapcsán 

közösségfejlesztő tevékenységekben vehetnek részt annak érdekében, hogy erősödjön az 

együttműködés a társadalom tagjai között, valamint, hogy biztosított legyen a minőségi programokon 

való részvétel lehetősége a projekt által határolt területen élők számára.    

A konzorciumot alkotó települések közül a 105/2015 (IV.23.) Korm. rendelet szerint Bátonyterenye az 

átmenetileg kedvezményezett települések közé tartozik, Szuha pedig nem szerepel a listában. A projekt 

kapcsán a pályázó önkormányzatok nem terveznek munkahelyteremtéssel, a szakmai vezető, Laczkó 

Bianka Klaudia nem rendelkezik közösségfejlesztő végzettséggel.    
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6. Csatolandó mellékletek  

1. Célterület elhelyezkedése (térkép)  

2. Előzetes-célcsoport felmérés 

3. Igényfelmérés (legalább 2 helyi intézmény, szervezet által adott, a projekt szükségességét 

indokoló, támogató javaslat)   

4. Konzorciumi partnerek szakmai megfelelőségének igazolása  
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1. számú melléklet 

 

Célterületek elhelyezkedése 

 

 

 

 

 



 

2. számú melléklet 

 

 

Előzetes célcsoport felmérés 

  

A projekt során meghatározott célterületek közé Bátonyterenye, valamint Szuha település tartoznak. 

Bátonyterenye lakosságszáma 12.221 fő, Szuha lakosságszáma pedig 532 fő. A projekt során 2 

település önkormányzata vesz részt, valamint a Mátraalja Térségfejlesztő Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság konzorciumban, melyek közül a főpályázó Bátonyterenye Város 

Önkormányzata, konzorciumi partnere pedig Szuha Község Önkormányzata és a Mátraalja 

Térségfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság. A nevezett települések lakosságszáma 

összesen 12.753 fő, a települések határosak egymással, mindketten a Bátonyterenyei járáshoz 

tartoznak Nógrád megye területén.   

A térség kulturális erőforrásainak tekintetében fontos megemlíteni, hogy a palócság kiemelkedő 

pontja a települések történelmi, identitásbeli kapcsolódásának. Ennek történelme, népművészeti, 

kulturális öröksége ápolásának, átörökítésének szándéka a települések életében fontos szerepet 

játszik. A térség építészeti és kulturális öröksége igen sokszínű és rendkívül jó természeti 

adottságokkal rendelkezik. A települések helyi tudással és nagy identitástudattal bírnak, melyre 

alapozva megindulhat a közös gondolkodás, cselekvés. A térségben egyre inkább megfigyelhető 

tendencia a fiatalok, a pályakezdők elvándorlása, melynek fő okai az alacsony foglalkoztatottság és 

az alacsony jövedelmi szint. A térségben már a rendszerváltás előtti években megindult a civil 

társadalom fejlődése. A szervezetek aktivitása változó, amit nagymértékben befolyásol a működési 

feltételek hiánya, azok nem megfelelő színvonala. A szféra képviselőinek több problémával kell 

szembenézniük szervezetük működtetése során. Nagy részük anyagi nehézségekkel küzd, kevés 

pénzügyi erőforrás áll rendelkezésükre, legtöbb esetben a működési költségek előteremtése is 

problémát okoz számukra. Sokuknál a humán erőforrás is hiányzik, nincs szakmai kapacitásuk 

pályázatok kidolgozására, megvalósítására, néhány kivétellel még állandó alkalmazottal sem 

rendelkeznek. A szervezetek elsősorban tagdíjakból, önkormányzatok és más támogatók által 

felajánlott támogatásokból és pályázatokon elnyert forrásokból gazdálkodnak. Egyes szervezetek már 

felismerték az elszigetelődés hátrányát és kezdeményezik a közös programok, projektek kidolgozását 

és megvalósítását más szervezetekkel, azonban többségüknél az együttműködés jelenleg még csak 

a települési önkormányzatra korlátozódik. A településeken működik közösségi élet, vannak biztosítva 

rendezvények az érdeklődők számára, de a közösségek nincsenek jelen olyan mértékben a 

közösségi életben, mint amennyire az szükséges lenne. Szükség van egy olyan projekt 

megvalósítására, amely kifejezetten a közösségek fejlesztését szolgálja, hiszen így érhető el az a cél, 

minek kapcsán a települések lakosai a közösségben való megjelenésük által képessé válnak 

belefolyni a települések mindennapi életét meghatározó tevékenységekbe. A projekt megvalósítása 

mindenképp elérné célját, hiszen a településeken élők ismerik egymást, napi kapcsolatban vannak 

egymással, sok esetben segítik egymást. A jelenlévő közösségek között egyelőre nem alakult ki olyan 

kapcsolat, amely elég erős lenne ahhoz, hogy véleményüket, szándékaikat, igényeiket egy 

egységként fejtsék ki, nyilvánítsák ki akaratukat. Ahhoz pedig, hogy a jelenlévő, valamint még ki nem 

alakult közösségek fejlődni legyenek képesek, szükség van rá, hogy megfelelő mértékű 

együttműködés és kapcsolat jöjjön létre a célcsoporttagok között. Jelen van a közösségi életben való 

részvétel iránti hajlam bennük, csak nem valósult még meg olyan projekt, amely k ifejezetten csakis 

azt a célt szolgálta volna, hogy fejlessze a közösséget, segítse kialakulásukat, jobb 

együttműködésüket, együttélésüket. Ennek hiányában pedig képtelenség erősíteni a lakóhely iránti 

kötődést, erősíteni az identitástudatot, hiszen abban az esetben, ha egy település lakossága nem 

képes közösségként együtt élni és együtt működni, nem képesek megtapasztalni azon értékeket sem, 

amelyek képesek kötődést kialakítani az adott település iránt. Sok személy esetében okoz problémát, 

hogy esetükben egyelőre csak a hajlam van jelen a közösségek kialakulásához, nem csatlakoznak 

már jelenlévő közösségekhez, valamint a velük azonos érdeklődési körrel rendelkező egyénekkel sem 

alakítanak ki közösséget, emiatt esetükben alacsony a közösségi szerepvállalás, amely a települések 



 

közösségi életét veszélyeztetheti. Ennek hatására a fennálló, közösséget érintő problémák olyan 

formában kerülnek orvoslásra, mely során a közösség egyes tagjai csak minimális szinten képviselik 

magukat, így nem feltétlenül az igényeknek megfelelően történnek meg a fejlesztések, nem a 

lakóközösségek szükségleteire reagálva kerülnek kialakításra a települések mindennapi életét 

meghatározó tevékenységek, minek következtében csak erősödik az a folyamat, amely a települések 

elnéptelenedését generálja. A projekt célcsoportjába a településeken élő teljes lakosság beletartozik, 

ennek megfelelően az elérni kívánt célcsoporttagok száma 12.753 fő. Célunk a projekt 

megvalósításával, hogy a településeken élő személyeknek javítsuk az életkörülményeit azáltal, hogy 

közösségfejlesztést hajtunk végre és ennek hatására erősödik az aktív részvételük a közösségi 

életben, közösségi ügyeket illető kérdések megvitatásában. Hiszen az esetben, ha aktívabb 

szerepvállalás alakul ki a közösségi ügyeket illetően, akkor a bevont személyek képessé válnak 

személyes ügynek tekinteni a köz javát, melynek következménye, hogy elkötelezettebbé válnak 

lakóhelyük iránt, mely hozzájárul a népességmegtartáshoz. Projektünk során nem hiába célunk a 

teljes lakosság elérése és bevonása, csak abban az esetben érhetünk el valóban hatékony 

eredményeket, ha mindenkit megpróbálunk elérni projektünk üzenetével, főként azon társadalmi 

csoportokat, akik életüket a többségi társadalomtól némely szinten elszigetelve élik, leszakadva tőlük, 

ugyanis így érvényesülhet az esélyegyenlőség elve és így alakulhat ki olyan fejlesztés, amely 

mindenki problémáit, illetve igényeit figyelembe veszi. A településeken lakók ismerik egymást, segítik 

egymást a mindennapok során, kialakult közösségek is jelen vannak a településeken, működnek civil 

szervezetek, viszont ennek ellenére sem kellő horderejű a közösségi életben való szerepvállalásuk, 

a közösség iránt érzett felelősségtudatuk, amely hiányában nem képesek olyan mértékben belefolyni 

a település mindennapi életét meghatározó tevékenységekbe, amennyire az szükséges lenne ahhoz, 

hogy a fejlesztések, tevékenységek valóban jelen lévő igényekre, szükségletekre reagáljanak. A 

projekt keretében a tervezéstől kezdődően részt vettek a helyi közösségek, mind a tervezésnél, mind 

a szükségletfelmérésnél a közösség tagjai voltak fókuszban, hasonlóan a tervezett megvalósításnál 

is ez várható. A projekt egyik legfőbb előnye a közösség tagjainak bevonása minden fázisban, a 

résztvevő önkormányzatok egyéb feladatokkal való leterheltsége miatt alapvető volt helyi 

véleményvezérek bevonása a projekt előkészítésének legelső lépéseitől. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. számú melléklet 

 

Igényfelmérés (legalább 2 helyi intézmény, szervezet által adott, a projekt szükségességét indokoló, 

támogató javaslat)  

  



 

 

Támogató javaslat  

  
  

Alulírott Szedlák Imre, mint a Bátonyterenyei Közművelődési, Városi Könyvtár és 

Létesítményüzemeltető Nonprofit Kft. (székhely: 3078 Bátonyterenye, Berekgát köz 1.) 

hivatalos képviselője nyilatkozom, hogy a Bátonyterenye Város Önkormányzata vezetésével 

létrejövő konzorcium által a TOP-5.3.1-16 kódszámú, A helyi identitás és kohézió erősítése c. 

felhívásra benyújtott pályázat megvalósítását támogatom.  

  

A projekt szükségességének indokai:  
  

A helyi közösségek fejlesztésére a településen évek óta igény jelentkezik, azonban az 

önkormányzat szűkös anyagi lehetőségei eddig nem tették lehetővé ezen lakossági igények 

teljeskörű kielégítését.   

  

A projekt megvalósításával fejlődhetnek a közösségek, megerősödhet a helyi lakosok 

településhez való kötődése és társadalmi szerepvállalása.   

  

Kulturális intézmények nyitottsága, a társadalmi aktivitás és részvétel, a közösségi 

szerepvállalás.  

   

Szintén problémaként jelentkezik a településen egyes társadalmi csoportok leszakadása. A helyi 

közösségek fejlesztéseként a lakosság közösségi szerepvállalása is erősödhet, amely 

hozzájárulhat a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok felzárkóztatásához.   

  

A település fejlődésének egyik fontos eleme lehet a civilek aktivitásának erősödése, amely cél 

eléréséhez szintén hozzájárulhat jelen pályázat megvalósítása.  

  

A projekt emellett nagymértékben hozzájárulhat a helyi értékek, hagyományok megőrzéséhez, 

megismertetéséhez.   

  
  

Kelt: Bátonyterenye, 2017. augusztus 17.   

 

Támogató szervezet  

    



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

4. számú melléklet 

Konzorciumi partnerek szakmai megfelelősségének igazolása 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


